
ESTADO DO  PIMA  
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 4' (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31' (TRIGÉSIMO 

PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 7' (SÉTIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Ao terceiro dia do mês de 

março do ano de dois mil e vinte e três, as dezoito horas e vinte e cinco minutos, na sede do 

Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N" 54, foi realizada a sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCO WAGNER SAMPAIO 

BARROS; GILVAM LIMA SILVA; MATHEUS OLIVEIRA NUNES; IVONE GOMES DE 

OLIVEIRA MELO e RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA Ausência justificada dos vereadores: 

FRANC1SCA DA PAZ ARA00 e RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida a redatora de 

atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente o 

primeiro secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, fez a leitura da 

AGENDA DO DIA:1) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 75 de 2023, DO VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

CONSELHEIRO TUTELAR NO MUNICÍPIO DE LAGOA ALEGRE-PI E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 2) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA NI' 76 de 2023, DA VEREADORA 

IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO 

PRÉDIO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL- (CRAS) DO 

MUNICÍPO DE LAGOA ALEGRE-P1, QUE PASSARÁ A SER DENOMINADO DE 

"FRANCISCA DAS CHAGAS ROCHA DE SOUSA" (PROFESSORA CHAGAS ROCHA)" E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade iniciou os pronunciamentos do primeiro 

expediente. O vereador GILVAN LIMA, relatou que a educação do município aderiu ao ensino 

integral, e pontou que está funcionando de forma irregular, falou sobre a reforma da escola do  

Pogo  dos Gaspar que está atrasada, prejudicando o retorno das aulas, destacou que foi aprovado 

reajuste dos professores, mas que até o momento não foi pago aos professores inativos. O 

vereador AGVON FORTES, destacou que conforme o projeto o reajuste seria estendido aos 

professores inativos e que devem averiguar a situação. Dando continuidade o vereador GILVAN 

LIMA, relatou que algumas ruas do município estão em situação crítica. Em seguida a vereadora 

IVONE GOMES, requereu a reforma do prédio do terminal rodoviário em caráter de urgência. O 

vereador GILVAN LIMA, destacou que no ano de 2022 a presente solicitação foi requerida por 
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duas vezes e que não foi atendida pelo Poder Executivo. Dando continuidade a vereadora IVONE 

GOMES, enfatizou que espera que o presente requerimento seja atendido dessa vez. 

Posteriormente o vereador MATHEUS OLIVEIRA, requereu verbalmente melhorias nas ruas dos 

Bairros Canda e  Sao  Francisco, pois estão em situação critica. Relatou a presença de ervas 

daninhas em diversas ruas do município, em seguida pontou atraso no salário dos profissionais da 

limpeza pública, também falou sobre a licitação direcionada para a escola Vovó Belinha. 

Terminado o primeiro expediente e não havendo discussões das matérias, iniciou o segundo 

expediente: I) Projeto de Lei Ordinária n° 75 de 2023 do vereador Francisco das Chagas Alves da 

Silva, foi encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; 2) Projeto de Lei 

Ordinária N° 76 de 2023 da vereadora Ivone Gomes de Oliveira Melo, foi encaminhado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; 3) Requerimento rt.' 2 de 2023 da Vereadora 

Ivone Gomes de Oliveira Melo, foi APROVADO. E não havendo mais nada a deliberar a sessão 

foi encerrada as dezenove horas e doze minutos. 
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